

Уважаемая Светлана Алексеевна!

Поздравляю Вас и весь Ваш коллектив с
праздником „Днем социального работника“.

Желаю всем всем здоровья, счастья,
успехов в работе и благополучия.

Я особу поблагодарю сотрудников социальной
службы за их доброту, внимательность и симпатичные
ко мне - одноколичу, старшему и больному человеку.

Без вашей помощи мне невозможно было бы
жить.

Вот уже 4 года мне во всем помогает Турухан Раса.

Это добрая, порядочная, честная, внимательная,
чуткая, умная и грамотная женщина.

Она всегда готова приступить на помощь больному
человеку. И за все 4 года я ни разу не видела,
чтоб у нее было плохое настроение. Всегда
приходит в бодрости и с улыбкой. От ее ухода
становится светлее в квартире и на душе.

Нас, старые и больные люди у Расы 15-16 человек,
живущие в разных концах города. И только надо
представить, сколько ей приходится ходить и
не просто ходить, а покупать нам все необходимое
продукты, лекарства и пр. А это ведь большие
таксы. И надо нас записывать к врачу, сходить в
поликлинику и в больницу. Это огромная и тяжелая
работа. Но Раса справляется с этим превосходно!

Во всем нам помогает и в домашних делах.

Огромное ей спасибо за это. Дай Бог ей здоровья,
счастья, удачи в жизни, благополучия и всего самого
доброго.

Челн: в связи с моим заболеванием мне приходится
погти каждый месяц ездить в г. Каменск-Уральский в
областную больницу к врачам. И так как я погти
не могу ходить и не могу ездить городские транспорт-
ные, то я прошу дать мне социальное такси.
И руководство соц. службы во главе с директором
Марковой Светланой Алексеевной и заместителем
Власовой Анастасией Сергеевной всегда идут мне
на встречу и выделяют машину для поездки в
областную больницу. Спасибо им большое
за содействие и помощь!

Челн хочу сказать добрые слова в адрес водителей -
это Александру Владимировичу Гленику и
Александру Викторовичу Дудникову.

Это замечательные, добрые, внимательные,
человеческие со стороны больницы, люди.

Они всегда и во всем помогают наше, больные.

Это очень хорошие профессионалы в своем деле.

Они так хорошо и чисто водят машину.

Большое им спасибо за это.

Дай Бог им хорошего здоровья, счастья, удачи
в их нелегкой работе и всех человеческих дел.

С праздниками всех вас!

С уважением и благодарностью

Оддотова Вера Ивановна -

ветеран педагогического труда,

ветеран области, ильинец, дитя войны.